Kom

3aBoa MeTaNlInueckon
mebenu m crennaxemn cnzs

HACIIOPT

CTEJLUIAK METAJJINYECKUA
MAJIETHBIA

CEPUM 170, T190, TT110

Buumanue! U3nesnne npeanasHayveHo 1Jis pa3MelieHus rpy3on!
Ilepea MOHTaKOM U IKCILIyaTallMeH HEOOXO0AMMO B 00513aTeJIbHOM MOPS/IKE
03HAKOMUTBCS € MACMOPTOM U HHCTPYKIHUEH 10 COOpPKEe U MOHTAKY.

Cankr-IlerepOypr



1. OO6mme cBeneHus:

1.1.

1.2.
1.1.

1.3.
1.4.
1.5.

1.6.

Cremnaxx Mmetamundeckuil nanetHsiii cepuu I170, I190, I1110 npepnazHaueH ans XpaHEHUs TPy30B Ha HaleTax

(moxmoHax).

Cresutax npencTaBisieT co00i cOOpHO-pa300PHYI0 KOHCTPYKIHIO, COOUPAEMYI0 U3 OT/ENIBHBIX 3JIEMEHTOB.
DJIeMEHTBI paM COCIUHSIOTCI MEXAY coOoii 6onTamu. banku kpensTcs K pame Ipy MOMOIIH 3aleNoB U PErYIUPYIOTCS
no Beicote ¢ marom 50 mm. He momyckaercs 3kcmjyaTtanusi OJMHOYHO CTOSIIIMX CTeJLIasked ¢ pamMaMu
BbIime 2500mm.

WHcTpyKIms 10 cOOpKe CTelTaxa MpuaracTcs.

Msrorosurens OO0 «IuKom»

Anpec: Poccust, 196655 r. Cankr-IletepOypr,

Konnuno, CanepHelit nepeynoxk, 1. 3

IIpennpusiTie — H3rOTOBHUTENb OCTaBISIET 3a COOOH MpaBO BHOCHUTh M3MCHCHHS B KOHCTPYKIMIO H3CIUS, HE
YXYIIIAIONINE €ro MOTPEOUTENECKUX CBOUCTB. [IpH 3TOM BO3MOKHBI N3MEHEHHS XapAKTEPHCTHK M KOMIUIEKTa TIOCTAaBKH.

2. KoMILIeKT mocTaBKH CTe/IaKa:

DJeMEHTHI CTeNTaXa OTIPYXKAIOTCS CO CKIIaga B pa300paHHOM BHUJIE C KOMIUICKTOM KpeTexa.

KommuiekT mocTaBku paM ykaszas mpu BeicoTe pam ot 2500 MM 1o 6000 MM ¢ marom 500 mm, 7500 mm, 9000 mm.
Jomyckaercs m3rotoBierne pam Beicotoir oT 2000 MM 1o 9000 MM ¢ marom 100 mm. CM. MHCTPYKIHIO 0 cOOpKe
CTeNJIaXa MaJeTHOro.

Ne Kon-Bo,
HaumenoBaHue IIpumeuanue
o3 IIT.
1 2 3 4
PAMA 2500 (H=2500 mm)
B xoMmiekT BXOIST:
1. | CTOMKA I170 (I190.I1110) 2
2. | CBA3b I'OPU30HTAJILHA S 3
3. | CBs3b JUATOHAJIBHA A 3
4, | BKJIAJBIII 4
INOIITITHUK (KPEITEX + 2 AHKEPA) 2
B KxOMIIEKT BXOMIAT:
5. | Hoamarank 1
10. | Bont M8x70 1
7. | Taiika M8 1
8. | IIaiiba 8 1
71. | Boar M12x20 2
72. | Taiixa M12 2
73. | Ilaii0a 12 2
9. | Askepnsrit 6ont M10x100 2
KOMILJIEKT KPEIEXA JUISI CBSI3EM 8
B KOMIIEKT BXOIAT:
10. | Boar M8x60 (CTOMKA I170) mwiu 1
Bont M8x70 (CTOﬁKA 1190,I1110)
11. | TI'aiixa M8 (caMOKOHTpSIIIasACs) 1
PAMA 3000 (H=3000 mm)
B xoMIIeKT BXOIST:
1. | CTOMKA 170 (1190.I1110) 2
2. | CBA3b I'OPU30OHTAJIBLHASL 3
3. | CBs3b JUAT'OHAJIbHAA 4
4. | BKJIAJBIII 4
OIS THUK (KPEITEX + 2 AHKEPA) 2
B xoMIIeKT BXOIST:
5. TTonnsaTHuk 1
10. | Boar M8x70 1
7. | Taiika M8 1
8. | Illaji6a 8 1
9. | boar M12x20 2
71. | Taiixa M12 2
72. | 1Iaiiba 12 2
9. | Aukepusriii 6onT M10x100 2
KOMIUJIEKT KPEIIEXA JUISI CBSI3EN 9




10.

11.

b

10.

71.
72.
73.

10.

11.

Eall N

10.

71.
72.
73.

10.

11.

Eal N

10.

71.
72.

B xoMIieKkT BXOIST:

Bosnt M8x60 (CTOMKA I170) mm
Bont M8x70 (CTOMKA I190,I1110)
laitka M8 (caMOKOHTpSIIIAsCS )

PAMA 3500 (H=3500 mm)
B KOMIIJICKT BXOOAT.
CTOUKA I170 (1190.I1110)
CBSI3b TOPU30OHTAJIEHAS
CBSI3b IMATOHAJILHAS

BKJIA IBIITT

HNOAIMATHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMIeKkT BXOIST:

TloamaTark

Bont M8x70

T"aiika M8

IIIaii6a 8

Boar M12x20

Taiika M 12

I1aii6a 12

AmnkepHsli 601t M10x100

KOMIIJIEKT KPEITEXA JJ15 CBS3EM
B KOMILUTEKT BXOASAT:

Bont M8x60 (CTOMKA I170) mm

Bont M8x70 (CTOMKA I190,I1110)
laiitka M8 (caMOKOHTpSIIIIAsICs)

PAMA 4000 (H=3500 mm)

B xoMmieKkT BXOIST:
CTOMKA 170 (1190.11110)
CBSI3b TOPU30OHTAJILHA S
CBSI3b IMATOHAJIBHAS

BKJIA ABIITI

HNOIITITHUK (KPEITEX + 2 AHKEPA)
B xOoMIIEKT BXOMIAT:

TTonnsaTHuk

Bonr M8x70

Taiika M8

IIlaii6a 8

Boar M12x20

Taiika M 12

[Taii6a 12

AmnkepHsIii 601t M10x100

KOMIUIEKT KPEMEXA JJ151 CBA3EM
B koMmMmIeKT BXOJAT:

Bont M8x60 (CTOMKA I170) nnu

Bonr M8x70 (CTOMKA T190,I1110)
Iaiika M8 (camoKkoHTpsIIasics)

PAMA 4500 (H=4500mMm)
B xoMmiekT BXOIAT:
CTOMKA 1170 (1190.11110)
CBA3b 'OPU30OHTAJIBHAA
CBA3b JUATOHAJIBHAA

BKJIA IBIITIT

HNOIITITHUK (KPEITEX + 2 AHKEPA)
B xoMIIexT BXOIAT:

TloamaTark

Bour M8x70

T"atixa M8

II1aii0a 8

Bontr M12x20

T"atixa M12

A OOTwWN

N

NMNNNNNNEFRE PP

NN

N

NNNNNNRERP PP

N NNBAEDN

I R e e N




10.

11.

Eall A

10.

71.
72.
73.

10.

11.

PR

10.

71.
72.
73.

10.

11.

HowbE

[aii6a 12
AmnkepHbIi 60nT M10Xx100

KOMIIJIEKT KPEITEXA JIJ15 CBA3EM
B xoMIeKkT BXOIST:

Bonr M8x60 (CTOMKA I170) uiu

Bonr M8x70 (CTOMKA I190,I1110)
laiika M8 (caMOKOHTpsIIIAsICS)

PAMA 5000 (H=5000 mm)

B xoMIeKkT BXOIST:
CTOMKA T170 (1190.IT110)
CBA3b TOPU30OHTAJIBHASL
CBA3b JMATOHAJIBHAS

BKJIA ABIIII

HNOIITSITHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B KOMILJIEKT BXOMST:

TTonnaTauk

Bont M8x70

T"atixa M8

IIIaii6a 8

Boar M12x20

T"aiika M 12

II1aii0a 12

AmnkepHs1ir 6ot M10x100

KOMIIJIEKT KPEITEXA JJ15 CBS3EM
B xomIiexT BXOAST:

Bont M8x60 (CTOMKA I170) uiu

Bont M8x70 (CTOMKA 1190,11110)
laitka M8 (camoKOHTpsIIIasICS)

PAMA 5500 (H=5000 mm)

B KOMIIJICKT BXOOAT:
CTOMKA 1170 (I190.11110)
CBSI3b TOPM30HTAJILHA S
CB3I3b IMATOHAJIBHA S

BKJIA ABIITIT

OIS THUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMmieKkT BXOIST:

TTonnaTauk

Bonr M8x70

T"atixa M8

I1Taii0a 8

Boar M12x20

T"aiixa M 12

I11aii0a 12

AnkepHsrii 60T M10x100

KOMIIJIEKT KPEITEXA JIJ15 CBA3EM
B xoMIIIEeKT BXOJIST:

Bonr M8x60 (CTOMKA I170) unu

Bont M8x70 (CTOMKA I190,I1110)
laiika M8 (camoOKOHTpsIIasACs)

PAMA 6000 (H=6000 mm)
B KOMIIJICKT BXOOAT:

CTOMKA I170 (1190.11110)

CBSI3b TOPU30HTAJILHA S

CBSI3b IMATOHAJILHAS

BKJIA IBIIII

HNOAIMATHHUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMIeKkT BXOIST:
TloamsaTark

AN OIDN

N

[N NI\ O RN \ G R e i el

H~ 00O N

N

(NS NI O RN O R e e el

OO0




10.

71.
72.
73.

10.

11.

PowbPE

10.

71.
72.
73.

10.

11.

el N

10.

71.
72.
73.

10.

11.

12.
13.
55.

Bour M8x70

T"atixa M8

II1aii0a 8

Bontr M12x20

T"aiika M 12

[I1aii0a 12

AnkepHsiii 6onT M10x100

KOMIIJIEKT KPEITEXA JJ151 CBA3EM
B xommiekt BXOIAT.

Bonr M8x60 (CTOMKA I170) uiu

Bonr M8x70 (CTOMKA I190,I1110)
laiika M8 (caMOKOHTpSIIIAsACS)

PAMA 7500 (H=7500mm)
B xoMIIeKT BXOIST:
CTOMKA 170 (1190.11110)
CB33b T'OPM30OHTAJIbHA S
CBi3b IMAT'OHAJIbHASL

BKJTAJIBIITI

OIS THUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B xoMmiekT BXOIST:

TTonnaTauk

Bont M8x70

T"aiika M8

IITaii6a 8

Boar M12x20

T"aiika M 12

[1aii6a 12

AmnkepHslii 601t M10x100

KOMIUIEKT KPEINEXA JIJI CBA3EN
B xomIIeKT BXOAAT:

Bont M8x60 (CTOMKA I170) mm

Bonr M8x70 (CTOMKA 1190,I1110)
laiitka M8 (caMOKOHTpSIIIIasICs)

PAMA 9000 (H=9000 mm)
B KOMIIJICKT BXOAAT:
CTOMKA I170 (I190.I1110)
CBSI3b TOPU30OHTAJIEHAS
CBSI3b IUMATOHAJILHAS

BKJTAIBIITI

OIS THUK (KPEIIEX + 2 AHKEPA)
B KOMIIIEKT BXOMIAT:

TToamaTHrk

Bont M8x70

T"aiika M8

IITaii6a 8

Boar M12x20

Taiika M 12

[Tait6a 12

AmnkepHs1ii 601t M10x100

KOMIIJIEKT KPEITEXA JIJ15 CBA3EM
B koMmMmIeKT BXOJAT:

Bont M8x60 (CTOMKA I170) nnu

Bonr M8x70 (CTOMKA T190,I1110)
Iaiika M8 (camokoHTpsIIIasics)

BAJIKA

®dukcarop
Banka 1800 IT 90x50x1,5 (2 manerst EUR)
Banka 1800 IT 110x50x1,5 (2 manetsr EUR)

NNNNPRFP PP

NNMNNNRFRPRFPR P

NNMNNNRFP PP

N
[EY

el

-Ha OJIUH SIPYC
YCTaHABJIMBAIOT 2 OaIKH
-MaKCUMaJbHast
Harpyska Ha sipyc:
2500 kr
3300 kr




14.
14.
15.
56.
16.
16.
17.
57.
18.
18.
49.
50.
51.
52.

19.

22.

)
w

© N

ul
©

© N

o
©

© N

24,
25.

ol
o~ @

Banka 1800 IT 130x50x1,5 (2 manetsr EUR)
Banka 1800 IT 130x50x2 (2 naners: EUR)
Banka 2250 IT 90x50x1,5 (2 manetsr FIN)
Banka 2250 IT 110x50x1,5 (2 manetst FIN)
Banka 2250 IT 130x50x1,5 (2 manetst FIN)
Banka 2250 IT 130x50x2 (2 manerst FIN)
Banka 2700 IT 90x50x1,5 (3 maners EUR)
Banka 2700 IT 110x50x1,5 (3 manetst EUR)
banka 2700 IT 130x50x1,5 (3 manetst EUR)
Banka 2700 IT 130x50x2 (3 manetst EUR)
Banka 3300 IT 90x50x1,5 (3 manetst FIN)
Banka 3300 IT 110x50x1,5 (3 manetst FIN)
Banka 3300 IT 130x50x1,5 (3 manetst FIN)
Banka 3300 IT 130x50x2 (3 manerst FIN)

HOJIKA 450x1000
MaxkcumanpHas Harpy3ka Ha mosky — 400 kr

quist banku 111800 (2 nasnerst EUR)
aust Banmku 112250 (2 manetst FIN)
aust Bamku 112700 (3 manetst EUR)

IIACTUHA
PEI'YJIMPOBOYHAA IO

HOANATHHUK

COEJUHUTEJD 200
CIHAPEHHBIX PSIJIOB
CTEJLIAKEN

B xoMmiekT BXOIST:

Coenunurens 200 criapeHHBIX PAIOB CTEIIaXeH
Boar M8x20

T"atixa M8

IIlaii6a 8

COEJAUHMUTEJIb 300
CIHAPEHHBIX PATOB

CTEJLIAKEN
B KOMIIJICKT BXOAAT:

Coenunurens 300 cnapeHHBIX PSIIOB CTEIUIaKEN
Boar M8x20

Tatixa M
[laii0a 8
COEJUHUTEJD 400
CIHAPEHHBIX PSIZIOB
CTEJLIAKEN

B koMmMmIeKT BXOJAT:
Coenunurens 400 cnapeHHBIX PAJOB CTEILIaXeH
Bonr M8x20

Tatixa M8
[Tait6a 8
COEAUHMUTEJID 500
CHAPEHHBIX PA10OB
CTEJLUIAKEN

B xoMIIIEeKT BXOJIST:

Coenunurens 500 cnapeHHBIX PAJOB CTEILIaXeH
Bonr M8x20

Iaiixa M8

[aii6a 8

SAIIIATHOE OT'PAXJIEHUE CTOVKH

+4 AHKEPA
B xoMIeKkT BXOIST:
3amuTHOE OTpaXKICHNUE CTOHKH
AmnkepHbIir 60nT M10x100

o 01 b~

NN - NDNNDN P NDNDNDN -

NN -

[EEY

4000 xr
5500 kr
2000 xr
2600 xr
3400 kr
4500 xr
1600 kr
2200 kr
3000 kr
3600 kr
1300 kr
1700 kr
2200 kr
3000 kr

-I10 JKEJTaHHIO
[Tokynarens

-YKa3aHO KOJIMYECTBO
TMIOJIOK Ha OJIUH SIPYyC

- PEKOMEHYeTCsI
HCIIOJB30BaTh IPH
HEPOBHBIX IOJIaX

-IIpu BeICOTE CTOEK:
H=2500-3500 - 2 coenuH.
H=4000-7000 - 3 coenuH.
H=7500-9000 - 4 coenuH.

CwMm. cxemy Ne4

-KOJI-BO COE€TUHHTEIICH
IIPHU Pa3HOU BBICOTE CTOEK
CM. B IpUMEYaHUH
coequuauTeis 200
CHIapEHHBIX PsJIOB
cTenaxen

-KOJI-BO COCIUHHTEIICH
MIPH pa3HOU BEICOTE CTOEK
CM. B IpUMEYAHUU
coequuauTes 200
CIIAPEHHBIX PSJIOB
cTeanaxei

-KOJI-BO COCIUHHTEIICH
IIPU Pa3HOU BBICOTE CTOEK
CM. B IPpUMEYAHUU
coequuauTeb 200
CIIApEHHBIX PAIOB
cTeIIaXen




26.
25.

28.
29.
30.
3L

33.
29.
30.
3L

40.
41.
42,

10.
11.

43.
29.
45,
72.

40.
45,
46.

10.
11.

43.
29.
45,
72.

YIJIOBOE 3AIIMTHOE
OT'PAJKJIEHUE CTOWKHW +4 AHKEPA

B xoMIeKkT BXOIST:
VYrioBoe 3alMTHOE OTPaXKIECHNUE CTONKA
AmnkepHs1ir 601t M10x100

3AIIUTHOE OI'PAKJIEHUE
OJIHOI'O PSIIA CTEJUIAKEN
B KOMIIJICKT BXOOAT.
VIJIOBOE 3AILIUTHOE OT'PAXJIEHUE CTOUKU + 4

AHKEPA

3AIIMTHASA BAJIKA 1000 (C KPEITEXKOM)
B xoMIeKkT BXOIST:

amurHas 6aaka 1000

Boar M10x20

T"aiika M 10

IITaii6a 10

SAIIIUTHOE OI'PAKJIEHUE
CIHAPEHHBIX PSIIOB CTEJLIAKEN
B xoMIieKkT BXOIST:
VIJIOBOE 3AILIUTHOE OT'PAXJIEHUE CTOUKU + 4

AHKEPA

SAIMMTHAS BAJIKA 2200 (C KPEIIEXXOM)
B xoMIIEKT BXOIAT:

amurHas 6anka 2200

Boar M10x20

Taiika M 10

IITait6a 10

PACKOCHAS CUCTEMA 1800
CIHAPEHHBIX PSI10OB CTEJLIAKEN
B KOMIIIEKT BXOMIAT:
Purens PC 200
Packoc 1800 ropusoHTanbHbIN
Packoc 1800 qraroHaabHBIN
Bxitagprm
Boar M8x70
laiika M8 (camOKOHTp.)
Boar M8x20
T"atixa M8
II1aii6a 8
Bont M10x30
Boar M12x25
T"atixa M 10
T"aiixa M 12

PACKOCHASI CUCTEMA 2250
CHAPEHHBIX PSJIOB CTEJLIAKEN
B KOMIIIEKT BXOIAT:
Purens PC 200
Packoc 2250 ropu3oHTaIBHBIN
Packoc 2250 gquarosaabHBIN
Bxiraaprmn
Bont M8x70
Iaiika M8 (caMOKOHTP.)
Bonr M8x20
T"aiika M8
IITaii6a 8
Boar M10x30
Boar M12x25
T"atixa M10
T"atixa M12

[EEY

NDNNDN P

NN P

32
16
16
16
16

o N oo

32
16
16
16
16

o N o

* yun 2 Oanku
(c xpene:xxom)

* ym 2 Ganku
(c xpene:xom)

-HpI/IMeHﬂeTCH JJISA
cTeJlIaXKel ¢ BBICOTOM
pam Gonee 6 MEeTpOB

-IPUMEHSETCS JJIS
CTeIIaXKeH ¢ BEICOTOM
pam Goiiee 6 METpOB




40.
47,
48.

10.
11.

43.
29.
45.
72.

PACKOCHAS CUCTEMA 2700
CIIAPEHHBIX PSJIOB CTEJLIAKEN
B xoMIeKkT BXOIST:
Purens PC 200
Packoc 2700 ropu3oHTaNbHBIN
Packoc 2700 quaronajabHBINA
Bxmaapim
Boar M8x70
laitka M8 (caMOKOHTp.)
Bont M8x20
T"aitka M8
IITaii0a 8
Boar M10x30
Bont M12x25
Taiika M 10
T"aiika M12

32
16
16
16
16

o N

-IIPUMEHSETCS I
CTEJIaXKEH ¢ BBICOTOM
pam Gonee 6 MeTpoB

3. XapakTepuCTHKH:

Ner/t DJeMEHTHI cTellIaka Bricora, Mm [upuna, MM ['my6una, MM
1. Croiika I170 2000-6000 70 80
2. Croiika 1190 2000-9000 90 80
3. Croiika [1110 3000-9000 110 80
4. CBs13b rOpH30HTANBHAS 25 25 896
5. CBs13p TMaroHagbHas 25 25 1084
6. Bxknagpim 25 25 30
7. TToansaTHUK 45 140 100
8. Banka 1800 IT 90x50x1,5 244 60 1870
9. Banka 1800 IT 110x50x1,5 244 60 1870
10. Banka 1800 IT 130x50x1,5 244 60 1870
11. | Bamka 1800 IT 130x50x2 244 60 1870
12. Banka 2250 IT 90x50x1,5 244 60 2320
13. Banka 2250 IT 110x50x1,5 244 60 2320
14. | Banka 2250 IT 130x50x1,5 244 60 2320
15. | Banka 2250 IT 130x50x2 244 60 2320
16. | baska 2700 IT 90x50x1,5 244 60 2770
17. | banka 2700 IT 110x50x1,5 244 60 2770
18. | baska 2700 IT 130x50x1,5 244 60 2770
19. | baska 2700 IT 130x50x2 244 60 2770
20. Banka 3300 IT 90x50x1,5 244 60 3370
21. Banka 3300 IT 110x50x1,5 244 60 3370
22. Banka 3300 IT 130x50x1,5 244 60 3370
23. | banka 3300 IT 130x50x2 244 60 3370
24. | Iloxka 450x1000 50 447 1008
25. Coenunurens 200 ciapeHHBIX PsIOB CTeNUIaXKen 55 25 280
26. | Coenunutens 300 criapeHHBIX PSIOB CTEIIAXEH 55 25 380
27. | Coenunutens 400 criapeHHBIX PSIOB CTENIaXEH 55 25 480
28. | Coenunutens 500 criapeHHBIX PSIOB CTENJIaXEH 55 25 580
29. | 3ammTHOE OTpaXkJCHUE CTOMKH + 4 aHKepa 410 245 145
30. | YriaoBoe 3ammTHOE OrpaXkaeHue CTOMKU + 4 aHKepa 410 188 188
31. | SammTHas 6anka 1000 (c kpernexom) 100 50 1000
32. | BammTHas 6anka 2200 (c kpenexom) 100 50 2200
33. | IlmactuHa peryaupoBoYHas Mo MOJIMSITHUK 3 140 100
34. | Packocnas cucrema 1800 ciapeHHBIX PAIOB CTEIUIAXEH 77 2950 140
35. | Packocnas cucrema 2250 cnapeHHBIX PAIOB CTEIUIAXKEH 77 3258 140
36. | Packocnas cucrema 2700 cnapeHHBIX PAIOB CTEIUIAXKEH 77 3599 140




4.1.
4.2.

4.3.

44.
4.5.

4.6.

4.7.

TpeGoBaHus M0 IKCIUIyaTAIUMK:

He nonmyckaercst 3keniyaTanusi OAMHOYHO CTOSIIINX cTeJIaskeld ¢ pamamMu Bobimie 2500mm.
IToJibI B CKIAACKUX OMeELIEHUSIX J0JKHbI ObITh 0€TOHHBIMHM M COOTBETCTBOBATH TPeOOBAHUSAM
HOPMATHBHBIX JOKYMEHTOB:

- CHulII 2.03.13-88 «Iloabn»

- PEKOMEHJAIIUM no mpoektupoBanuio mojos (B pazsurue CHull 2.03.13-88

«IMoas») MAC 31-1.98 (AO IHU U npom3aanmii)

[lpn ycraHOBKe cTe/UTaKed MONBI JOJUKHBI OBITh POBHBIMH M TOPH3OHTAIbHBIMHU. JOIyCTHMBIH YKIOH
MOBEpXHOCTH — He Oojee 2 MM Ha mnuHe 1000 MM, MecTHBIE yriTyOJieHUS B 30HE YCTAHOBKH CTOEK — 0 2-X
MmM. [Ipu gonmycTUMOM YKJIOHE TOBEPXHOCTH PEKOMEHIyETCs] HCIOIb30BaTh «llmacTHHBI perynpoBOYHbIE MO
OIS THUAK.

Buunmanwue!

H3roroBuTeb He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 YCTOHYMBOCTD CTe/JIaxell, ycTAHOBJIEHHBIX Ha M0JaX,
BBINOJIHEHHBIX € HAPYLIeHHeM TPeOOBaHU HOPMATHUBHBIX JOKYMEHTOB.

PacueTHasi Harpy3Ka Ha NMOJIOH JaeTcsl UCXOIsl U3 YCJIOBHSI PABHOMEPHOI0 pacnpeieseHus rpysa
Ha noajaoHe craHaapTHbIX pa3MepoB EURO (800x1200 mm) u FIN (1000x1200 mm). IlogaoHbl J01KHBI
cooTrBeTcTBOBaTH TpedoBanuam 'OCT 9078-84 u T'OCT 9557-87.

IHonnon noJzkeH o0ecnedyBaTH PABHOMEPHO paciipe/leJIeHHYI0 HATPY3KY Ha spyc 0a/I0K cTeJlIaxKa.
HJoast miiomaau moaaoHa, 3aHATOro rpysom, coraacuo I'OCT 9557-87 noskHa cOCTaBJIATH OT OOLUei
TUIOLIA/IM MO//I0HA He MeHee 85%.

MaxkcumanbHblid Iporud noagoHa noxa Harpy3koi corsiiacio I'OCT 9078-74 He qosskeH nNpeBbIIATD
1,8% niaunbl noanoHa. Ilpu npeBblIIEeHMH YCTAHOBJEHHOI0 MAaKCHMAJIBHOrO NPOrudéa MpOUCXOJMUT
cMellleHNe IEeHTPA NPUJI0KEeHUs HATPY3KH, YTO YMEHbIIAET rpy30Hecyyo cnocodnoctb Ha 30-40% ot
3asiBJICHHOIA.

Hcnoab3oBaHue HeCTAHAAPTHBIX MOJJAOHOB I0JKHO COIJIACOBBIBaTHCA ¢ M3roroBurtesieM mnpu
ogopMJIeHNH 3aKa3a.

IIpu 3kcruTyaTanuu cTesiazka KaTeropuyeckKHy 3anpeniaoTcs JMHAMHYecKUe Bo3aelicTBUA (YAaphbl,
TOJTYKH, pe3Koe OMyCKaHHe MaJeT ¢ IPY30M M T. II.) HA 3JIeMeHTbl KOHCTPYKIHUHU cTesl1a:ka. CkopocTh
ONMyCKaHMA Ipy3a mrTadejiepoM He J0JKHA NpeBbIaTh 100 mm/c.

IlociienoBaTeIbHOCTh 3arpy3KH fIPYCOB [OJI’KHA OCYLIECTBJSATHCS CHH3Y BBepX: IepBbIM
3arpy:KaeTcsi camMblii HHZKHUM SIPYC CeKUMH, MOCJeJHUM - camblili BepxHuii. [lpu pasrpyske cekuuu
N0CJIe0BaTeIbHOCTh 00pPaTHAsI: MEPBbIM Pa3rPy:KAeTCA CaMblili BEPXHUI SIpyC, MOCJIAEIHUM — CaAMBbIii
HIKHUM. Bosee Taakenblil rpy3 XpaHUTH HA HHZKHHUX sIpycax.

B ciyyae noBpexIeHHsi 371eMEeHTOB CEKIMHU CTeIaKa IKCIUIYyaTalUsl AAHHON CeKIUM M COCeTHMX C
Heil ceKUH HeI0IyCTUMA /10 3aMEeHbI MOBPEKIEHHOI0 3JIEMEHTA HA MCIIPABHBIIA.

3akperuieHre pam creiiaxa K Moy aHKepHBIMH OOITaMHU SIBJISIETCS] 00SI3aTEbHBIM.

HeoOxomumo  ycTaHaBiMBaTh — 3alIUTHBIE  OTPaXICHWS  AJS  NPENOTBPALICHUS HMOBPEKACHUS pam
[IOIPYy304YHON TEXHUKOM.

B ciiyuae moOBpekIEHHS OJIEMEHTOB CTelUIaKa MOTPY30YHOH TEXHUKOM WX HE0OXOJUMO HEMEINJICHHO
3aMEHHUTDH Ha HOBBIE.

Buumanmue!

Hzrorosuren rapaHTupyer 0e30MacHYI0 JKCIUIyaTAlMI0 TMAJeTHBIX CTeJIaked IIpH
00s13aTeJIbHOH YCTAHOBKE 3alMTHBIX OrPasKAeHWil UIA TPpeJOoTBPallleHUsl TOBPeKAeHUs] paM
NOTPY304HOI TEXHHUKOMH.

H3roroBurtesb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 0€30IaCHOCTh JIKCIVIyaTalMH CTe/JIaKed c
MOBPEKICHHBIMHU JJIeMEHTaMH.

K macmopry Ha cremmax MeTaIMYeCKui maneTHeld Bbimaercs [lpmmoxenme Nel «Texamueckue
XapaKTePUCTUKH TAJIETHOTO CTeilaka». Jl[aHHOe  TNPWIOKEHUE BBIAACTCS B Cllydae NpPUOOPETCHUS Y
UzroroButens paM (B MONMHON KOMIDICKTAIMK) M 0AJIOK MaJIeTHOTO creuiaxa. [Ipunoxkenue opopmisercs Ha
OCHOBaHMM 3asBKM Ha TMAJETHBIE CTEJUIXH yTBEep)kKIeHHOW (opmbl. 3asBka 3amnonserca llokymaremem.
[Tpunoxenne Nel «TexHudeckne XapakKTEepUCTUKHA TAIETHOTO CTEIUIAXKA 3aBEPSICTCS MeUaThio M3roTOBUTEIS.

Buumanue!



H3roroBuTe]b rapaHTHPYET (0€30MACHYI0 IKCILIyaTAIMI0 NMAJETHBIX CTeNJIa:Keld NMpH MOKYNKe Y
H3roroButessi pam (B MOJIHOW KOMILIEKTAIMH) H 0AJOK MAJETHOTO CTeJLIaXKA.

H3roToBUTENH rAapaHTHPYET (0E30MACHYI0 IKCILUIYATAMIO MAJETHBIX CTeJUIaXKel NMPU BHIMOJTHEHHH
TpedoBaHMii MO IKCILTYaTAIUM, YKA3aHHBIX B JaHHOM nacnopTe u B [Ipuioxkenun Nel k [Macnopty Ha
Crennax MeTaLuIM4ecKuii najeTHblid «TexHUUecKHE XaPAKTEPUCTHKH MAJTETHOTO CTEJIAKA.

H3roroBuTe/ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTH IKCILIYATAIIMH CTEJUIa)Ked B ciaydae
NpUOOpPeTEHNsT OTHAEJIbHBIX JJIEMEHTOB CTeJUIaKell; B cilydae OTKa3a OT 3amoJHeHHsi 3asiBKM Ha
najeTHbie CTeJLUIAKM YCTAHOBJIEHHOI (JOpPMBI; B Cilyuyae caMOCTOSITETbHOr0O MOHTa)Ka CTeJlJiaxkeld 0e3
co0moieHns TpeOOBaHMil, MPETYCMOTPEHHLIX B JIAHHOM NACIOPTe M HHCTPYKIMHU MO cOOpKe H
MOHTAKY.

48.B cmyuyae u3MeHeHus llokymarenem XapakTepUCTUK CTeulaka (BbICOTa 1O 1-ro Harpy>KeHHOTO spyca,
KOJIMYECTBO SIPYCOB, PACCTOSIHUE MEXKAY APYCaMH, AOIyCTHMas Harpy3Ka Ha sipyc) HEOOXOAMMO COTIIacoBaTh C
WsroroButeneM HOBbIE TEXHHYECKHE XapaKTEPUCTHKU cTeaxa. B mporuBHOM ciydae M3rortoButens He
HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a TEXHUYECKUE XapaKTEePUCTUKH CTeJIaXKa U 0€30IaCHOCTh €r0 3KCILTyaTalliH.

5. TapaHTHM M3rOTOBUTEJISA:
5.1. lapanTHifHEI cpok — 12 MecsIeB Co JHS MPOIAKH.

Buumanue!

HM3roroBuTelb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTb JKCIUIYaTALMHU CTeJUIaxKeill B ciy4yae
HeNMPaBWJIBLHOH TOATOTOBKM MOJIa MOJX YCTaHOBKY cTessaxkeil. Ilosbl A0/KHBI OBITH OCTOHHBIMH M
coorBerctBoBaTh CHuII 2.03.13-88 «Iloabl» m PexoMeHganmusiM No NPOEKTHPOBAHHMIO IOJIOB (B
pazsutuu CHulI 2.03.13-88 «Iloab» MIC 31-1.98 (AO HHU N npomusaanuii).

I'apanTuiinbie 00f13aTeIbCTBA HA NMAJETHBIE CTEJUIAaKH JeilcTBYIOT npu Haanuuu y Ioxymartens
IHacnopra Ha cTeaaax Merajlanyeckuil najgerHblii u Ipunoxenusa Nel k IMacnopry «TexHuueckue
XapaKTepUCTHUKN _ NAJIeTHOrO  cresuiaxa». Ilpuinoxenume Nel k  IHacmopry «Texnuueckue
XapaKTePHCTHKHU NMAJETHOIO CTEJIAKa)» 3aBepsercd nedarbio M3rorosurelis.

I'apanTuiinbie o0s3aTeabcTBa AelicTBYIOT mpu mnokynke Ioxynmaresem y H3rorosuressi pam (B
MOJIHOI KOMILJIEKTALMHU) ¥ 0AJIOK NAJETHOI0 CTeJIAXKA.

I'apanTuniinbie o00s13aTeJbCcTBAa JelicTBYIOT npM BbinojJHeHnunu Ilokymatenem TpeGoBaHuii 1o
IKCIUIYyaTAllUM CTeslIaxeil, yKa3aHHbIX B AaHHOM macnopre W B Ilpuiaoxenun Nel k Ilacmopry Ha
Cresnaxk MeTaJlJIndecKkuii najeTHblil «TexHHYecKkHe XapaKTePUCTHKHU MAJTETHOTO CTEJIAKa).

I'apanTun He NMpegoCTaBJAIOTCH B clIyd4ae NMPHOOPeTeHHMs OTAEJBHBIX JJIEMEHTOB CTe/Ia:Kel; B
cly4ae 0TKa3a OT 3aloJHeHUs 3assBKM Ha NAJIeTHbIe CTeJUIaKU YCTAaHOBJICHHOH (opMmbI; B cirydae
CAMOCTOSITEILHOTO MOHTA’ka cTesJiaxkeil 0e3 co0/0AeHUs] TPeOOBaHMN M, MPeyCMOTPEHHBIX B JAHHOM
NMACNOPTe U HHCTPYKIMH MO cOOpKe M MOHTAXKY.

5.2. 3rotoBuTenb rapaHTHpyeT HUCIpaBHYyI0 palboTy cresutaxa mnpu coOmoneHuu I[lokymaresnem IpaBWiI IO
TPaHCIIOPTHPOBKE, XPAaHEHUIO, yCTAHOBKE M IKCIUTyaTallUH.

5.3. B ciiyuyae HapymeHus paborocriocoOHocTH u3znenus no BuHe [lokynaTens (mpu MeXaHUYECKUX MOBPEKACHUIX
3JIEMEHTOB, HEMPAaBUIHLHON YCTAHOBKE M IKCIUTyaTalllH, MPH MCIIOJIb30BaHUU CTEJJIaXKa HE 10 Ha3HAYEHUIO U
Tp.) TApaHTHUHN HE MPETOCTABIISIOTCS.

6. CBUIETEeILCTBO 0 IPUEMKE:

YakoBIIHK

Kontponep OTK

7. CBuUETEeIbCTBO 0 MPOAAIKE:

[Iponagen

Jara nmpogaxxu

Peructp. Nel3-1



Kom e

3aBoa MeTaNlInvuecKom
mebenu m crennaxemu cna3

NHCTPYKIMUA
IO CBOPKE U MOHTAKY

CTEJLIAK METAJJIMYECKUM
MAJIETHBIA

CEPUM 1170, 1190, 11110

Buumanue! U3geaune npegHasHa4eHo AJsl pa3MellleHUs rpy3os!
Ilepex MOHTAaKOM M IKCILTyaTanMeid He0OXOAUMO B 00513aTeJIbHOM MOPSIAKE
03HAKOMMTBLCH € MACMOPTOM M HHCTPYKIHEH M0 cOOPKe U MOHTAXKY.

Cankr-IleTepOypr



1. Tpeﬁosaﬂnﬂ II0 MOHTAKY H IKCILIYaTallUM MAJE€THBIX cTeJlJIaKe:

1.1. He nomyckaercsi IKCIIIyaTalMsl OAMHOYHO CTOSILIUX CTeJl1a:keli ¢ pamamu Boime 2500mm.
1.2. Tloasl B CKJIAACKUX MOMEIEHUSX H0KHBI OBITh 0ETOHHBIMH M COOTBETCTBOBATH TPEOOBAHUAM
HOPMATHBHBIX IOKYMEHTOB:
- CHulI 2.03.13-88 «IToabi»
- PEKOMEHJAIIUU no npoektupoBanni moaoB (B passurue CHull 2.03.13-88
«Iloas») MAC 31-1.98 (AO IHU U npom3aanmii)
[Ipu ycraHoBKe CTelIaKedl IMONBI JOJDKHBI OBITh POBHBIMH M TOPH3OHTAIBHBIMH. JlOMyCTUMBINH YKIIOH
MOBEPXHOCTH — He Oosiee 2 MM Ha jumHe 1000 MM, MecTHBIC yriyOJCHHS B 30HE YCTAHOBKH CTOEK — JIO
2-x wmM. Ilpm nmomyctumom YKJIOHE TIOBEPXHOCTH PEKOMEHIyeTCs UCIonb30BaTh «llmacTuHsl
PETYIHPOBOYHBIE TTO/ MTOATISTHUK.

1.3. Buumanme!

H3roroBuTes b HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 YCTOMYMBOCTD CTeJJIAaKell, yCTAHOBJICHHBIX Ha I10JIAX,
BBINOJIHEHHBIX ¢ HAPYIIEeHHEeM TPeGOBAHU HOPMATHUBHBIX T0KYMEHTOB.

PacueTnasi Harpy3Ka Ha MOJJIOH JaeTcsl MCXOAsl U3 YCJIOBUSI PABHOMEPHOI0 pacnpeaeeHus rpys3a
Ha noaaoHe cranaapTHbix pa3mepoB EURO (800x1200 mm) u FIN (1000x1200 mm). IoaxoHbI 10/ KHBI
cooTrBeTcTBOBaTH TpedGoBanuam 'OCT 9078-84 u T'OCT 9557-87.

Ilopon no/KkeH o0ecneYHBATHL PABHOMEPHO pacnpe/ieJIeHHYI0 HATPY3KY Ha Apyc 0aJIOK cTesJiaxa.
HJoast miiomagu moaaoHa, 3aHATOro rpysom, coraacuo I'OCT 9557-87 ponkHa cOCTaBJIATHL OT 00LIei
IUIOINA/IM MO//I0HA He MeHee 85%.

MakcumanbHblii nmporu® mnoggoHa mnoa Harpy3koii cormacio I'OCT 9078-74  He noJKeH
npepbimiath 1,8% niaunsl nognona. Ilpu npeBbllIEHHH YCTAHOBJIEHHOT0 MAKCHMAJLHOTO Mporuda
NMPOUCXOAUT CMellleHHe HEHTPA NMPUJI0KeHUsS HATPY3KH, YTO YMEHbIIAeT TPY30HECYNIYI0 CIOCOOHOCTh
Ha 30-40% ot 3aABJIEHHOIA.

Hcnonb3oBaHue HeCTAHAAPTHBLIX MOJI0HOB JOJIKHO COIJIAacOBbIBaThesi ¢ M3roroBurteneM mnpu
o(opMiIeHNH 3aKa3a.

IIpu 3KCIUIyaTALMHU CTEJLIAXKA KATErOPUYECKH 3aNpelaTces JUuHaMUu4ecKue Bo3aeiicTeus (yaapbl,
TOJYKH, pe3Koe ONMycKaHue MajeT ¢ TPy30M U T. I.) HA 3JIeMeHThl KOHCTPYKIMH cTesliaxa. CkopocTh
ONMyCKaHMA Ipy3a mrTadejiepoM He J0JKHA NpeBbIaTh 100 mm/c.

IociienoBaTeIbHOCTh 3arpy3KH fIPYCOB [OJI’KHA OCYIIECTBJSTHCH CHH3Y BBepX: MepBBIM
3arpy:kaercsi caMblii HIKHMI SIpyC CeKIMH, MOCJeIHMM - camblii BepxHuii. Ilpu pasrpy3ke cexumu
N0CJeI0BaTeIbHOCTh 00paTHAsA: MepPBbLIM pa3rpyxkaercsl caMblii BepXHUH fIpyC, MOCJETHUM — CaMblil
HMkHMIE. Bosiee Tske bl rpy3 XpaHUTh HA HUKHHUX sIpycax.

B ciryyae moBpekaeHHs JIEMEHTOB CEKIIMHU CTEJLIAMXKA IKCIJIyaTalus JaHHON CeKIIUH U COCETHUX C
Hell ceKIUi HeJOMyCTHMA 10 3aMeHbI MOBPEKAEHHOI0 3J1eMEHTa Ha HCTIPABHBIN.

1.4. 3akpemseHue pam cTejulaxa K MOy aHKEPHBIMH O0JITAMH SIBIISETCS 003aTEIIbHBIM.

1.5. Heobxomumo ycTaHaBNUBaTh 3alUTHBIE OTPKIACHUS OIS MPEJOTBPAILEHUS MOBPEXKACHUS pam
HOTPY304YHON TEXHUKOM.

1.6. B cnyyae mNOBpeXIOEHHS OHIIEMEHTOB CTEJUIaXKa TIOTPY30YHOH TEXHMKOH HX HEOOXOOMMO HEMEIIEHHO
3aMEHUTH Ha HOBBIE.

Buumanmue!

HzroroBurtesb rapaHtupyer 0e30MacHyl0 JKCIUIyaTAIMI0 NAJETHBIX CTeJUIaskeH TpH
0093aTeJBbHOH YCTAHOBKE 3alMTHBIX OrPaXKIeHUil A TpeJoTBpallleHUs] TNOBPeKAeHUs] pam
NOTPY304HOI TEXHHUKOMH.

HzroroBurtesib He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30MaCHOCTh JIKCIUIyaTAOMH CTeJIaKkeH ¢
MOBPEKICHHBIMHU JJIeMEHTaMH.

1.7. K mnacmopry Ha cTeiaX MeTauimueckuii mnanetHelil Bbimaetca Ilpunoxenne Nel «Texuuueckue
XapaKTePUCTUKU MAJETHOTO CTe/UlaXa». [laHHOe MNpHUIIOKEHHE BBIJACTCS B Clydyae NPHOOPETEHUs Y
UzroroButens pam (B MOJHOM KOMIUIEKTAIIMK) U 0aJOK MalleTHOTo cTeiuiaxa. [Ipunokenune odopmirsercs
Ha OCHOBaHWHU 3asBKU Ha TAJETHBIC CTEIIAKH yTBEPKIACHHOU (opMbl. 3asBKa 3amoiHseTcs [lokymarenem.
[punoxenne Nel «TexHudyeckue XapaKTEpUCTHKH MAJIETHOTO CTEJIaXKa» 3aBepsieTcs IeYaThio
Nsrorosutens.

Buumanue!

HzroroBuTesib rapaHTHpPyeT 0€30MACHYI0 IKCIUIYaTAIMIO MAJETHBIX CTeJIaXKeidl NPH NMOKYIKe Y
H3rotoBuress pam (B MOJIHOH KOMILIEKTALMU) M 0ATOK IAJTETHOIO CTeJIAXKA.

H3roroBuresb rapaHTHpPyeT 0€30MACHYIO IKCIVIYATALMIO NAJETHBIX CTeJUIaXKel NPH BbIIOJIHEHHH
TpeOoBaHMIi MO IKCIIyaTall|, YKa3aHHBIX B nacnopte U B [Ipuiaoxenun Nel k Ilacmopry Ha Crennak
MeTalInYecKui naneTHblil « TexHMYeckne XapaKTePHCTUKH NAJETHOTO CTeJIaMXKa».



H3roroBurtejb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30IaCHOCTb IKCILIYaTALMH CTeJulaxa B ciydae
NpUOOpETeHMs] OTHEJIbHBIX JIEMEHTOB CTe/UIaKel; B clydae OTKa3a OT 3amoJIHeHHsl 3asiBKH Ha
NMajJeTHbIEe CTeJIAKM YCTAHOBJIEHHOH ()OPMBI; B cJydyae CaMOCTOSITeJIbHOI0O MOHTa’Ka cTeJuIazkeid 0e3
co0sroeHus1 TpeOoBaHMIi, IPeAYCMOTPEHHBIX B NACIOPTE M MHCTPYKIHUHU N0 cO0OPKe U MOHTAXKY.

1.8. B cnyuyae usmenenus [lokynareneM XapakTepUCTHK CTeUlaxka (BbICOTa A0 1-ro Harpy>KEHHOTO spyca,
KOJIMYECTBO SIPYCOB, pAacCTOSHUE MEXIYy spycaMH, JONMYyCTHMas Harpy3ka Ha spyc) HEoOXOIMMO
coryacoBath ¢ M3roroBuresieM HOBBIE TEXHHYECKHE XAPAKTEPUCTUKU CTeJUIaxa. B MpoTHBHOM ciydae
WzroroBuTens He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 TEXHUYECKUE XapAKTEPUCTHKH CTEJUIaKa U 0€3011aCHOCTDb €ro
JKCILTyaTalHH.

2. Coopka pambl: (Cxema coopku Ne 1)

2.1. B HwxHeill yacTu KaXa0i CTOMKH (1103.1) K JBYM OTBEPCTHSIM C JIMLIEBON CTOPOHBI HAa PACCTOSIHUM 25 MM OT
TOpIIa IPUCOCTUHUTH MOAMATHUK (1103.5) mpu momomu 2-x 6onroB M12x20, 2-x raeck M12, 2-x mai6 12
(m03.71; 72; 73), a Taxke mpu nomornu 6onra M8x70, raiiku M8 u maitosr 8 (m03.10; 7; 8). Cm. cxemy
coopkm Nel (muct 1). Puc.B.

2.2. JIBe ctoiiku (103.1) B cOOpe ¢ MOAMATHUKAMU COEIUHUTH MEXKAY OO0 CBSI3IMH TOPU30HTAIBHBIMU (1103.2)
U CBA3IMH JUAaroHadbHbIMH (103.3) mpu momomtu 6osntoB M8x70 (croiika I170 - M8x60), raek M8
(camokonTpsmmxcs) (103.10;11) cormacHo koMrutektranuu u cxembl coopku Nel (nuct 1, 2, 3, 4, 5). Puc.b.
Buu3y u BBepXy paM Ha TOPU3OHTAIBHBIX CB3AX (1103.2) YCTAaHOBUTH BKJIAJBIIIHM (1103.4) U COEAMHUTH
HX CO CTOMiKamu Tpu momoind 60aToB M8x90 u raek M8 (camokouTpsmuxcs) (1mo3.70; 11) cormacuo
KOMIUTIEKTanu U cxeMbl cOopku Nel (et 1, 2, 3, 4, 5). Puc.A.

2.3. CamokouTpsmuecs raiiku (mo3.11) 3atsayts ycunmem P =25...30 H » m.

3. Coopka crenaxa: (Cxema cOopku Ne 2)

3.1. CoenuHuUTh pambl MeXIy co00l cooTBeTCTBYOmUMH Oankamu (1mo3.13; 14; 15; 16; 17; 18; 34; 35; 36; 37;
38; 39; 49; 50; 51; 52; 55; 56; 57) - 2 6anku Ha KaKAbIH APyC U 3aUKCHPOBATH UX YCTAHOBKOH (PMKCATOPOB
(1m03.12) mo 2 ¢ukcaropa Ha kaxayro 0anky. Cm. cxemy Ne2. Puc.A.

3.2. Tlo xenanuto Iloxymarens Ha Oanku (mos3.13; 14; 15; 16; 17; 18; 37; 38; 39; 55; 56; 57) B03MOKHO
ycraHoBuTh mosiku 450x1000 (mo3.19) B Tpebyemom kommdectBe. CM. TaONUIly KOMIUICKTAIUH, CXEMY
coopku Ne2 (Puc. E, 1) u cxemsr coopku Ne3; Ned.

3.3.  Cremnaxu ycTaHaBIMBAIOTCS B OJWH PAJ WIX B J1Ba psija.

3.4. Jlna ycTaHOBKM CTeUIaked B onuH pan (cMm. cxemy cOopku Ne3).

3.5.  VYcraHoBKa cTeiaxkeil B JBa psAa POM3BOIMTCS MPU IMOMOIIK COOTBETCTBYIOMMX coemunuTenei (200;
300; 400; 500) cnapenubix psimoB cresutaxeit (1mo3.23; 58; 59; 60) u 2-x 6onroB M8x20, 2-x rack M8, 2-x
maio 8 (103.6; 7; 8) Ha KaXABIH COSAUHUTENb. KOIMIECTBO COeTMHNUTENICH 3aBUCUT OT BBICOTHI CTOCK. CM.
KOMILIEKTanuto, cxemy coopku Ne2 (Puc.B) u cxemsr coopku Ne4.

3.6. Ilpu BeICOTE CTOEK OOJIee 6 METPOB JUIl YCTOMYMBOCTH CTeJUIaXKEeH PEKOMEHJIYETCS JOTMOJHHUTEIBEHO
YCTaHOBUTh Ha CHAPEHHBIX psAfax cTeluraxeil packocHbie cucteMbl (1800; 2250; 2700) cnapeHHBIX PSI0B
CTeJUIaXe.

[Mpucoenuunts 4 purens PC 200 (1103.40) npu nomoru 6oinra M8x20, raiiku M8 u mraiiosr 8 (103.6, 7, 8) —
4 wmecta KpemieHHs Ha Kaxzapli pureib CMm. cxemsl Ne5, Ne6. Puc. A.

[Ipucoenunuts packockl 1800 (2250; 2700) ropuzonrtansHbie U packockl 1800 (2250; 2700) auaroHanbHbIE
(m03.41; 42) k purensim PC 200 (1103.40) npu nomoru 6oara M12x25 u raiiku M12 (1103.29; 72) - 16 mect
kperieHusa. Cwm. cxemy NeS. Puc. b.

Coenunuts Mexay coboit packocel 1800 (2250; 2700) nmaroHanbHble (1103.42) mpu moMomu 2-X 00JNTOB
M10x30 u aByx raeck M10 (1m03.43;45).

3.7. Tlocne cOopku cTeiuiakeld W YCTaHOBKM MX [0 TUIAHUPOBKE PaMbl C TOAMATHHUKAMH KPEIATCS K IOy
ankepabiME Oontamu M10x100 (103.9). [Ipu HEoOXOAMMOCTH MO MOJISTHAKH CTOCK yCTaHABIMBAIOT
[Tnactunsr perynupoBounsie (1103.22). Cm. cxemy Nel. Puc. B.

3.8. Ha yruioBble croiiku HEO0O0XOJIUMO YCTaHOBHTH YTJIOBOE 3allIUTHOE OrpaxieHue (1m03.26) W 3aKpernuTh K
noJly Kaxjaoe orpaxkzaeHue 4-mst ankepHbiMu Oontamu M10x100 (1o3.25). Cm. cxemy cOopku Ne2. Puc.I
u .

3.9. Ha npomexxyTouHble CTOMKH HEOOXOJMMO YCTAHOBHUTH 3aIIUTHOE OTPaXKIeHHE CTONKH (1103.24) U 3aKperuTh
K ITOJIy Ka)kJoe orpaxkaenue 4-ms ankepHbivu 6oaramu M10x100 (1103.25). Cu. cxemy c6opku Ne2. Puc.B.

3.10. Ilpu ycraHOBKe cTeJUIaXed B OAMH Psii HEOOXOOUMO YCTAaHOBUTH 3aIUTHOE OTPaKACHUE OJHOTO psAla
cremmaxeit. [Ipn 3TOM Ha yrIOBBIC 3alTUTHBIC OTPAKICHHUS CTOCK (I103.20) YCTAaHOBHUTH OJIHY WJIU [IBE
sammTHBE 0aiku (1103.28) mpu momonrw 2-x 6orroB M10x20, 2-x raek M10 u 2-x mraii6 10 (103.29; 30; 31)
Ha Kakaylo Oanky. CMm. cxemy cOopku Ne2. Puc.I.

3.11. Tlpu ycraHOBKe CTeJUIaXeH B J1Ba psiia HEOOXOIUMO YCTAaHOBUTH 3AIIUTHOE OTPAKICHUS CIIAPEHHBIX PSIIOB
cremmaxeit. [Ipn 3TOM Ha yrIOBBIC 3alNTUTHBIC OTPAKICHHUS CTOCK (I103.26) YCTAaHOBUTH ONIHY WJIH JIBE
3amuTHBIC Oanku (1m03.33) npu momoum 2-x 6ontoB M10x20, 2-x raek M10 u 2-x maii6 10 (1m03.29; 30; 31)
Ha Kakaylo 6anky. CMm. cxemy cOopku Ne2. Puc./l. Peructp. Nel13-1



Peructp.Nel3-1

Puc.A

Cxema coopku Ne 1 (amer 1)

(cOopka pam maneTHbIX ctemtaxer npoduas 1170, 190,11110)

H=4500

1200

1200

4500

600

|
-

600

Puc.b




Ne 1(aucr 2)

(c6opka pam naneTHbix cTernaxert M70,M90,M110)

CxeMa coopku

S¢T

IS
E
W
S/ 052 00ZT 009 (YA
0062
o
o
E
|
L 009 00ZT 009 ST
0082
o
g 8
w -
33 009 0021 009 ST
0022
o
g s
w ~
009 0021 009 ST
0092
ST
o
g 8
00y 009 009 SIT
0052
==
o
g s
0S¢ 009 009 S.T
00
mh ,‘v T
o
g 8
(0514 009 009 S.T
00€Z
E7AN: = —
o
g s
52z 009 009 ST
00ze
o
g s
= —
ST 009 009 ST
, 00TZ ,
o
g 8
I
SL 009 009 SeT
0002

o
2 g
w w
009 0021 0021 009 SiT
006€
o B= :
o
g 8
055 0021 , 0021 009 SiT
008g
mﬁ,‘ T
o
g 8
0¥ 00ZT , 00ZT 009 It
00.¢
gy n ;
o
g 8
0g 0021 , 0021 009 ST
009€
G/ ,
o
| g
m -
052 00ZT 00ZT 009 SIT
005€
52t =
o
g 8
| -
0021 00ZT 009 SIT
00vE
o
2 g
ﬁ ] ]
szt 00ZT 00ZT 009 SIT
, 00g€
o
g 8
m i !
S/ 0021 0027 009 GeT
, 00zg ,
057 —
o
g 8
I | —
s/ 009 00ZT 009 SIT
, 00TE ,
08E —
o
g 8
m _ 1
[ 009 00ZT 009 SIT

000e

Pernctp.Ne13-1




Cxema coopku Ne 1 (nucr 3)

72 S/
o| g ©o| 9
3| 8 3 S
00zT  00ZT 009 009 009 | SiT 0021 002T 0021 009 009 009 | ST
0061 0065
. g
o| 8 ©o| ©
3| 8 3|8
002T  002T 009 009 009 | SiT 00ZT 00zT 0021 009 009 009 | ST
008Y 0085
sL 52T E=
o| 8 ©o| 9
3| 8 g S
002T 002 009 009 009 | SIT 0021 002t  00ZT 009 009 009 | ST
00LY 0045
72 Gl C
—
m_ ©o| 8 ©lg
— 2| g EARSt
=
3
C 002T 00T 009 009 009 S.T 00ZT 00ZT 00T 009 009 009 | SeT
m, 0097 0095
43 5l
_
[N = ©o| 9
(5 38 i
X
©
= | | |
w 0021 00ZT 009 009 009 | LT 009 0021 00ZT 009 009 009 | ST
= 0057 0055
O o L S/
x
n ©| 8 ©| 8
z 3| 3 3| s
[ ,
< _ _ _ _
C 009 0021 0021 009 | SIT 009 002T 0021 009 009 009 | GT
s , 00vy 00vS
T o
o o
S 28 1=
&
Q _ _ _ _
K 009 0021 0021 009 | ST 009 0021 0021 009 009 009 |SLT
00EY 00€S
5l ol
ol 2 ol g
3| 8 g S
W W W |
009 00ZT 00ZT 009 | S.T 0021 00ZT 009 009 009 | ST
00z 002
5l 43
o| 2 ol 2
3| g g8
_ _ _ _
009 0027 002T 009 | ST 0021 0021 009 009 009 | ST
00T 001§
44 o
[N = ©o| 9
2|8 g S
_ _ _ _
009 0021 002T 009 | SiT 0021 0021 009 009 009 | ST
0007 000S

Pernctp.Ne13-1







Cxema c6opku Ne 1 (nucr 4)
(cbopka pam nanetHbIx ctennaxen 170,M190,M110)

846
1000

846
1000

0021 0021 0021 00T 009 009 009 | SiT 009 0027 0021 002t 00T 009 009 009
0069 006L
s i
o o
|8 g 8
05 009 00T  00ZT 00T 009 009 009 | SiT 009 002T  00ZT  002T  00ZT 009 009 009
_ 0089 0082
N =
5/
o o
28 £ 8
05y 009 002  00ZT 00T 009 009 009 | GIT 009 002T  00ZT  002T  00ZT 009 009 009
00£9 00LL
st sz | |
o o
S 3 8
009 00T  00ZT 00T 009 009 009 | LT 009 00T  00ZT 00T  00ZT 009 009 009
— 0099 009L
4 o et L
o o
g8 g 8

009 002T  00ZT  002T 009 009 008 | SLT 009 002T . 00zT . 00c 00zT 009 009 009
0059 005.
Vﬁ S22 <
o o
28 £ 8
| | | f | | | |

009 00¢T 00¢T 00¢T ,ooo 009 009 QLT 0G5 00¢T 00¢T 002T 0021 ,ooo 009 009
00¥9 00vL
.
HE HE
oowW 00¢T i 00¢T i 00¢T Woom 009 009 QLT oSt 00¢T i 00¢T i 002T i 0021 Wooo 009 009
00g9 00gL
Gy <1
ooov 00¢T i 00¢T i 00¢T Wooo 009 009 [r4% 0S¢ 002T i 00¢T i 00¢T i 00¢T Wooo 009 009
0029 00¢.
e oyl
28 g 8
(0514 00¢T i 00¢T i 00¢T Wooo 009 009 GLT 00T i 00¢T i 00¢T i 00¢T Wooo 009 009
00T9 00T.
i ST L
HE HE
0S¢ 00¢T i 00¢T i 00¢T Wooo 009 009 QLT 00¢T i 00¢T i 0021 i 0021 Wooo 009 009
0009 0002

Pernctp.Nel3-1




Cxema coopkmu N2 1(nuct5)

(cbopka pam naneTtHbIx ctennaxewn 70, M90,M110)

o
8
| |
009 00zT  00cl 0021 0021 00ZT 009 009 009 | SLT
— 0006
)
o
g 8
| |
009 00zT 00z 0021 0021 00ZT 009 009 009 | SLT
— 0068
22
o
g S
| |
009 00zT 00zl 0021 0021 00ZT 009 009 009 | SLT
- 0088
szl
o
8
| |
009 00zT 00z 0021 0021 00ZT 009 009 009 | SLT
— 00/8
o/
o
3 8
_
055 00zT 00zl 0021 0021 00ZT 009 009 009 | SLT
_ 0098
sl
o
3 8
|
0% 00zt o0et 0021 0021 00zT 009 009 009 | SLT
_ 0058
s/
o
8
|
00zt 00ct 0021 0021 00zT 009 009 009 | SLT
— 008
sl
o
g 8
|
00zt 00el 0021 0021 00zT 009 009 009 | SLT
— 00€s
52z
o
8
|
00zT 00zl 0021 0021 00ZT 009 009 009 | SLT
0028
s
o
8
|
00zT o0zt 0021 0021 00ZT 009 009 009 | SLT
0018
sl
o
38
|
0021 0021 00zT . 00ct 00zT 009 009 009 | SZT

0008

Pernctp.Ne13-1




Cxema c6opku Ne 2 Puc.E

Puc.A = (Ctennaxu nanetHble Ctonka 170,
12 A M90,M110) }
- o / i 13(14;15;16:17;18)
5 (55;56;57;49;50;51;52) 23(58:59:60)
: / §/4’
o \

a a

Ofa a aea al|O

Puc. X

37(38;39)
28

Puc.

Ha ogHow nuHun
9 PUc.B "5 cromkoi 2 I

.-_” e |
26 24 % ; Puc. a3

25 34(36

26

Ha ogHo nuHun
CO CTOWKOM

Ha ogHOoW NNHWUK € yrnoBbIM
PervicTp. Ne13-1 3aLUNTHBIM OrpaXXgeHNem CTOMKM




Cxema coopku Ne 3 (cresutaxu nanerasie Croitka I170,1190,11110 - Buxg cBepxy)

Croiika 1170, I190,I1110

IIpu BEICOTE CTOEK:
H=2500-2 coennuaurens

H=3000-2 coequuutens [

H=3500-2 coeguaurens
H=4000-3 coenunuTend
H=4500-3 coequnuTens
H=5000-3 coennuaurens
H=5500-3 coennnutend
H=6000-3 coequnuTens
H=7500-4 coennuaurens
H=9000-4 coegunurens

Croiika I170, I190,1111

Coenunurens 200
(400;500;600)

CIIAPCHHBIX PAOOB CTCIIIIAKCH4-Lx

Peructp. Nel13-1

Banka 1800 I1 Banka 2250 I1 ITonka 450x1000 Banka 2700 I1
4 monku 5 monox 6 mosok
—) [« I N N A /L 1 LA R Ve
o
)
=1
e — - —|— - — —a— — — — by — — —— —|— ——
1808 2258 2708
7090,110
Cxema coopku Ne 4 (cresutaxu nanetasie Croiika 170 1190,11110- Buxg cBepxy)
Banka 1800 I1 Banka 2250 I1 ITonka 450x1000 Banka 2700 I1
(- _ [« N VN e B R .  _ /[ L]
— ———A] S
o
=)
g — — — = — — —4 ] _—]—_ -t — - — — —|— — - 4 —|— &l N
- | il [ o
o
~
ey S S S Ay S B Y VA S S S DU A A v N
- — /ﬁj T 1T - **“:F*_—fﬁ B I
C 200
1808 | 2258 2708 %2%3?5?06%]6 2
701905110 CHapeHH]:-IX pH,Z[OB CTeJ'IJ'Ia)Keﬁ




Cxema coopku No5
(Ctennaxwu nanetHble,pama 170,190,110, packocHasa cuctemal800; 2250; 2700)

1808 (2258; 2708)

A
*-—-‘

1684 (2134; 2584)

3\
n()ﬁ)
Yer
W
@
Xy
©

2172

Tof

72

an

Pernctp.Ne13-1 Cm. cxemy Ne6




Pernctp.Ne13-1

Cxema coopku Ne6

(Ctennaxwu naneTHble,pama 170,190,110, packocHasa cuctema 1800; 2250; 2700 )

A'A(CM. cxemy Neb)

1000

200

1000

Puc.A




	Passport_pallet_racks
	Instruction_pallet_racks

